
В Невельске по факту обнаружения на судне СРТМ тела матроса проводится доследственная проверка



01 марта 2020 года в 12 часов 00 минут в Холмский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Невельск) поступило сообщение о том, что в каюте на одном из судов СРТМ, находящемся на промысле краба в Татарском проливе обнаружено тело 35-летнего матроса судна без внешних признаков насильственной смерти.

В настоящее время по данному факту следственным отделом проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1444888>

